

Solidarność UE z Ukrainą

Prozorro+: ukraińska platforma zamówień publicznych

Dostawy - 328269-2023

02/06/2023 S105

I. II. VI. VII.

Polska-Poznań: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

2023/S 105-328269

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 101-310541)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wielkopolskie Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SP ZOZ

Adres pocztowy: ul. Szamarzewskiego 62

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 60-569

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Sewastynowicz

E-mail: asewastynowicz@wcpit.org

Tel.: +48 616654255

Faks: +48 616654255

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://wcpit.pl/system-komunikacji-elektronicznej/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA WCPIT- SZPITALA W POZNANIU,

LUDWIKOWIE I CHODZIEŻY: ŁĄCZNIE 2 449,78 MWh NA ROK

Numer referencyjny: WCPI EA/381- 38 /2023

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej dla Wielkopolskiego Centrum Pulmonologii i Torakochirurgii im. Eugenii i Janusza Zeylandów SP ZOZ-

szpitale w Poznaniu, Ludwikowie i Chodzieży: łącznie 2 449,78 MWh na rok z prawem opcji na zwiększenie ilości o 10 % tj. 2 694,76 MWh.
Zamawiający przewiduje, że skorzysta z prawa opcji w przypadku zaistnienia konieczności zakupu większej ilości energii elektrycznej spowodowanej zwiększonym zużyciem energii w istniejących punktach odbioru w obrębie określonych grup taryfowych objętych przedmiotem zamówienia, – o maksymalnie 10 % wartości zamówienia podstawowego. Zamówienia w ramach opcji będą realizowane w terminie wykonania zamówienia, po wykorzystaniu prognozowanego zużycia energii elektrycznej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
29/05/2023
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 101–310541

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: IV.2.7)
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 07/06/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 14/06/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: IV.2.2)
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 07/06/2023
Czas lokalny: 09:00
Powinno być:
Data: 14/06/2023
Czas lokalny: 09:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: IV.2.6)
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 04/09/2023
Powinno być:
Data: 11/09/2023
- VII.2) Inne dodatkowe informacje: